Montageanleitung : MO _924RE-2

Assembly instruction : MO_924RE-2

®

Stand: 2023 06

three
SPINE

*assembled with /
montiert mit: click furniture technology

@

Deckel g
400 x 400 mm g
] [*]
@.j @ 1x Fach » » ~ ] P
@ \ 390 x 379 mm <
- v,
=T | o
§ E o o :z
¥ = o1 P> & ik
. (@ o) - = 2
= ORS i g | B
@ X Boden S . 2 2
o £ S
o - <l T e c
° § o -l—'m I E) 2 Eg
400 x 400 mm i g 5 . g . é_n
N 2 ZAE 7 7o i
® Sie bendtigen dieses Werkzeug / tool: - .
Beipack: Korpus 934 RE-2*}
4x@ 4 x 8x @
500568 500547 18/14 mnt 604464 RW-lock
NG 4x@ 4x @ 2x © 1x 0
) Demontage Pin
7, A
Al o TN
D =
SW4
508667 500273 M4x15 500275 M4 x35| 604465 500278
Seite 1 Montageanleitung : 924RE-2 /2023-06




"o
s

, O

@

Boden
(22 mm)

o]

o,

400 x 400 mm

4x A

l7 Seiten

) @
%)
-—
<
o
o)
_‘—
)
-—
C ¥
n
o

N\ N
)
X
£
Q
‘O
n

(4 (4

!

1117 |

|

(4X Lochbohrung fir Schubkésten)

Seite 2




X three
S Spine

*assembled with /
montiert mit:
click furniture technology

Seite 3




®
W Deckel DE?SI ;

"CIiCkll

400 x 400 mm




|_|_|_|_|_I_|_|_|_|_|.|_|_|_|_I_|_|_|_|_|.|_|_|_|_I_|_|_|_
Lange 1 = Lange 2
( distance 1 = distance 2)

%7/ \\\a
AN /

SX@

=

604464 RW-lock

Seite 5




4x B

N—
18/14 mm
500547

1x©

-

500278

(ca. 330mm)

4x B

Ul

508667

1x Fach
390 x 379 mm

Seite 6




V Korpus ggF. verbinden

3
S

4x@Q
&

500273 M4x 15

4x®
N

500275 M4x35

NP

Ruckwand:
RW-lock ldsen

Fach:

rausnehmen

Seite 7




Demontage Pin einstecken
Deckel / Seiten abheben

*assembled with /
montiert mit: click furniture technology

2x K

Demontage Pin

N

604465




	MO_924RE-2_Stand_2023_06_Seite_01
	MO_924RE-2_Stand_2023_06_Seite_02
	MO_924RE-2_Stand_2023_06_Seite_03
	MO_924RE-2_Stand_2023_06_Seite_04
	MO_924RE-2_Stand_2023_06_Seite_05
	MO_924RE-2_Stand_2023_06_Seite_06
	MO_924RE-2_Stand_2023_06_Seite_07
	MO_924RE-2_Stand_2023_06_Seite_08



